

郑事

中消协呼吁广大家庭 A 级锁尽快升级 B 级锁

快看钥匙,你家门锁是 A 是 B 还是 C

开锁专家测试:打开 A 级锁需 35 秒, B 级锁需 3 分 40 秒

打开 B 级锁耗费的时间是 A 级的六七倍

公安部曾对防盗锁作出规定,按其防盗能力分普通防护级别和高级防护级别,普通防护级别的锁,用字母“A”表示,高级防护级别的锁用字母“B”表示。

昨日下午,市开锁协会副会长朱军伟向郑州晚报记者展示了“A”“B”级锁和“C”级锁。朱军伟现场对这三种类型的锁进行技术开锁,记者计时发现,A级锁用了35秒,B级锁用了3分40秒。

朱军伟解释说,A级锁锁芯包括传统的一字锁、十字锁,也就是钥匙上带有锯齿的,大部分锁芯里只有一排弹珠结构的锁,防盗性很差,手法熟练的一分钟之内绝对能打开。还有一种则是钥匙上有凹槽,或3个或4个,有的是单面,有的分正反面,同样也属于A级锁。

朱军伟表示,B型锁虽然也可以打开,但却需要专业工具和较长的时间,“高于窃贼的犯罪心理承受时间,很多小偷碰见难开的锁,自己就放弃了,居民财产得到保障”。

当记者要求朱军伟演示打开“C”级锁时,他婉言拒绝,声称:“开起来太麻烦。”一些锁匠接到“C”级锁的活时,也不愿意去开,一是费时费精力,二是怕打不开砸招牌。

12月1日,中消协发出呼吁,希望消费者为了家庭防盗,尽快更换房门上的A级锁,升级为B级锁,以保证家居安全。昨日,郑州晚报记者通过市公安民警及锁匠协会得知,目前我市使用A级锁的居民,仍占60%以上。

郑州晚报记者 刘凌智 文图



A 级锁在我市使用比例仍在 60% 以上

尽管大多数人都知道 A、B 级别锁的安全系数,但据不完全统计,我市使用 A 级锁的市民,仍占 60% 以上。

郑州金钥匙开锁服务有限公司经理吕靖介绍,目前我市 A 级锁约为 70 元, B 级锁约为 150 元, C 级锁为 300 多元,“A 级锁的销量明显大于 B 级”。

吕靖表示,目前市场上有超 B 级和 C 级锁这一说法,都属于企业打出的概念,但其防盗功能的确更强,“小厂家生产的仿名牌锁具不在其列。”

帝湖派出所民警董力争表示,窃贼不会长时间在防盗门前停留,肯定会选择容易打开的门锁实施盗窃,他们使用铁钩或铁片,在几秒钟内即可打开一字锁或十字锁。

民警提醒,年末进入盗窃案件的高发期,特别是春节长假期间,入室盗窃的风险更大。有条件的消费者应将 A 型防盗锁尽快升级至 B 型防盗锁,最大限度提高自家防盗门锁具的安全性,减少自家被盗窃的可能性。

紫荆山路、东风路等 拟建两处下穿隧道

12月1日,市规划局官网选址意见书公示了两条下穿隧道工程。

紫荆山下穿金水路隧道工程,北起红旗路,南至书院街,隧道为双孔双向四车道,隧道段长约 2910 米。除隧道两端设有进出口外,隧道还在纬五路、商城路各设一处进出口匝道。

东风路下穿花园路隧道为“十”字形隧道,东西向的东风路下穿花园路段,西起科新路,东至政六街东侧,隧道长约 825 米,红线宽度 50 米。南北向花园路下穿东风路段,南起科源路北侧,北至东风渠南侧,两段隧道均为双孔双向四车道。

市政建设中心相关工作人员介绍,东风路、花园路十字形隧道建成后,加上紫荆山下穿金水路隧道,紫荆山路—花园路准快速化体系将逐步形成,我市中心城区南北向交通也会随之变得越来越顺畅。“如前期工程较顺利的话,两处隧道最快将于明年上半年动工开建。”

郑州晚报记者 冉小平

5 日起,南方航空燃油附加费低至 30 元

郑州晚报记者昨日从郑州机场了解到,南方航空在郑州机场运营的航班自 12 月 5 日起(以出票时间为准)下调国内航空燃油附加费。具体执行标准如下:

12 月 5 日起,成人旅客 800 公里以上航段每位旅客收取 60 元,800 公里(含)以下航段每位旅客收取 30 元。

另据了解,截至 12 月 31 日前,正值河南机场集团开展“孝敬飞”、“全家飞”专项补贴活动,凡符合要求的旅客均可在指定的郑州机场 96666 售票处订票参与该活动,最高可获 200 元补贴。

郑州晚报记者 詹莉莉

通讯员 刘素利

211 路、291 路、52 路 明起重走工人路

因工人路(颍河路至中原路)雨污水改造施工完毕,市公交总公司定于 12 月 4 日起,恢复 211 路、291 路、52 路工人路原线路运营,具体情况如下:

211 路 恢复原站:桐柏路长江路至文化路陈寨方向恢复工人路颍河路、工人路伊河路、中原路工人路。撤销临时增设站:桐柏路长江路至文化路陈寨方向撤销颍河路工人路、市一中、绿东村。

291 路 恢复原站:兴华街公交站至碧沙岗站方向恢复工人路颍河路、工人路伊河路。撤销临时增设站:兴华街公交站至碧沙岗站方向撤销颍河路工人路、市一中、绿东村。

52 路 恢复原站:世纪联华汝河店至七里河南路方向恢复颍河路文化宫路、工人路颍河路、工人路伊河路。撤销临时增设站:兴华街公交站至碧沙岗站方向撤销市一中、绿东村。郑州晚报记者 张华 通讯员 罗伟华

干了 4 个月活儿,只拿到一张欠款证明

活干完了,却不给工钱,这哪行?昨日,金水区法院庭审了一场事关 6 位农民工兄弟薪资的案件,虽然被告方辩论激烈,对农民工举证的证据表示异议,甚至还反咬他们“有敲诈嫌疑”,但是法律是公正的,最后法院当场作出判决,判决被告方 10 日内付清拖欠的全部农民工工资。郑州晚报记者 鲁燕 实习生 李钟鸣

索要工资,将包工头等告上法庭

今年 4 月中旬,在王丁丁和高远两位老乡的介绍下,王清泉、王辉带领 6 人来郑州给一家餐厅做装修。然而,8 月份工程完工后,他们却只拿到了王丁丁和高远的证明条。无奈之下,王清泉等 6 人将这家建筑公司、一直专管此项目的公司武副总和王丁丁一起告

上了法庭。

随着庭审的深入,真相水落石出。原来承包该餐厅工程的是武副总,但他只不过是借用“盛运公司”资质接下的活儿,随即将工程转包给“公司派驻工程经理”王丁丁,并拨付了 50 多万元的工程款,但工程超出了王丁丁的能力范围。武副总又派了个副手郭某前去接手工程,而此时工程款已经超标,王丁丁也无力支付工人工资。

当庭宣判 10 日内还清拖欠工资

经过长达近 4 个小时的庭审,法庭当庭宣判,王丁丁应对欠款负偿还责任,武副总借用建筑公司资质与餐厅签订的施工合同书违反法律规定,该合同为无效合同。并且武副总将工程转包给王丁丁,由于武副总和王丁丁均无建筑业相应施工资质,故武副总与王丁丁之间的转包协议无效,建筑公司、武副总和王丁丁对合同无效的后果均存在过错,对欠付 4 位农民工(另一位达成调解,拿到 1.9 万余元)劳务报酬的责任均承担连带偿还责任。

王丁丁于判决生效 10 日内支付 4 位农民工共计 7.5 万余元,建筑公司和武副总负连带偿还责任。线索提供 高方方

一本好书 让您远离失明的厄运——

不花一分钱 治好您眼病



白雾蒙眼、干涩疼痛、飞蚊飘动、视物变形、光感消失……很多中老年人饱受着白内障、青光眼、玻璃体浑浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病的困扰。轻者视力下降、视物模糊不清,重者致残致盲、生活在黑暗中!

那么,中老年人既然患上了白内障、青光眼、玻璃体浑浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病,又该怎样接受正规治疗、尽快康复、重见光明呢?治眼病,不患重而患方!为协助广大中老年人全面防治眼病,经组织协调,中华眼病康复促进会在郑州市有 500 本《100 天根治眼病》公益发放。

治眼病》公益发放。

该书系统地揭示了中老年人眼病的发病根源,更对当今普遍治疗方法进行了科学剖析,并提出了具体的、有效的权威解决方案,实现了让中老年人眼病患者“消除症状、提升视力、远离失明”的愿望。现在,已有数十万患者朋友通过该书科学指导获得了康复。

如果您或您的家人正在遭受着白内障、青光眼、玻璃体浑浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病侵害,或者不知道选择什么有效的方法进行治疗?您只需拨打我们的免费申领热线 400-880-4633,一本中老年人眼病防治手册免费送到您手中!

免费申领 400-880-4633